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Αξιότιμοι συνάδελφοι, 

 

Στο πλαίσιο των δράσεων ενίσχυσης τοπικών παραγωγών και εταιρειών 

παραγωγής προϊόντων που υλοποιεί η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και 

αφουγκραζόμενοι τις συνθήκες που διαρκώς αλλάζουν λόγω της πανδημίας, 

προτείνω τη συμμετοχή της Περιφέρειάς μας σε άλλες 3 εκθέσεις προβολής 

ποτών και τροφίμων έως το τέλος του τρέχοντος έτους, δια της αρωγής του 

Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ιονίων Νήσων.  

 

 

1. HERMES EXPO (ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ) 

Ύστερα από την επιτυχημένη συμμετοχή της Περιφέρειάς μας, μαζί με 10 

παραγωγούς, πέρυσι, στην εν λόγω διαδικτυακή έκθεση, προτείνω να 

επαναληφθεί η συμμετοχή μας στη διαδικτυακή αυτή έκθεση με κεντρική αγορά 

αυτή των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. Η εν λόγω δράση ξεκινάει στις 18 

Οκτωβρίου, σε μια πλατφόρμα με υψηλή επισκεψιμότητα, η οποία μένει ανοιχτή 

έως τέλος του χρόνου και δίνει τη δυνατότητα σε παραγωγούς να προβάλλουν 

ένα- ένα τα προϊόντα τους με φωτογραφικό υλικό, περιγραφή και βίντεο, αλλά 

και να πραγματοποιήσουν B2B συναντήσεις μέσω τηλεδιάσκεψης με 



ενδιαφερόμενους αγοραστές. H έκθεση είναι στοχευμένη στη διείσδυση 

ελληνικών προϊόντων στην Αμερικανική αγορά, μέσω σύνδεσης με Ελληνο-

αμερικανούς, Αμερικανούς, Έλληνες, Φορείς, επαγγελματίες και επιχειρηματίες 

και προώθησης με Ελληνικά προϊόντα και υπηρεσίες στην Αμερικανική Αγορά 

μέσω του βατήρα των Ελληνο Αμερικανών και Φιλο Αμερικανών και 

αντίστροφα.  

Εισηγούμαι τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, με τη 

οικονομική ενίσχυση του Π.Τ.Α. και τον γενικό συντονισμό από την 

Αγροδιατροφική Σύμπραξη Π.Ι.Ν., με κόστος στα 2.500 $ (ήτοι περίπου 

2.000 €).  

 

2. ANUGA DIGITAL 2021 (ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ) 

 

Ενώ υπήρξε βούληση από πλευράς της Περιφέρειας να υπάρξει δια ζώσης –

ύστερα από 2 χρόνια αναβολών, λόγω πανδημίας- συμμετοχή στην έκθεση 

Anuga στην Κολωνία, τον Οκτώβρη του 2021, το ενδιαφέρον των παραγωγών 

ήταν πολύ μικρό και σε συνδυασμό με τα αυστηρά μέτρα που έχουν θεσπιστεί 

σε Ευρωπαϊκό επίπεδο για τις εκθέσεις (ήτοι 1 άτομο κάθε 6 τ.μ.), το κόστος θα 

ήταν ιδιαίτερα δυσανάλογο για τη συμμετοχή μας. Ύστερα κι από επικοινωνία 

με τον αρμόδιο Εθνικό Φορέα του Υπουργείου Εξωτερικών για προσέλκυση 

επενδύσεων και εξαγωγών, Enterprise Greece, προτείνεται η συμμετοχή μας στη 

διαδικτυακή διοργάνωση Anuga@home. Θα υπάρχει πλατφόρμα στην οποία θα 

προβληθούν τοπικά προίόντα και εταιρείες για διάστημα 2 μηνών, ενημερωτικά 

και εκπαιδευτικά webinars και στοχευμένα B2B. Η Anuga αποτελεί μία από τις 

μεγαλύτερτες διεθνείς εκθέσεις ποτών και τροφίμων παγκοσμίως και η 

συμμετοχή στη διαδικτθυακή της μορφή αναμένεται να είναι μεγάλη. Ο 

συντονισμός θα γίνει από την Enterprise Greece, με την αρωγή της 

Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Ι.Ν. και την οικονομική ενίσχυση του Π.Τ.Α., με 

κόστος 2.307 € πλέον ΦΠΑ.  

Παρακαλώ για την έγκριση του θέματος από το Σώμα.  
 

 

 
Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΥΠΑΙΘΡΟΥ 
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